
 

Nemzeti Közszolgálati Egyetemen  
nemzetközi gazdaság és gazdálkodás mesterképzési szak indítása 

 
 
A MAB Testület 2019/10/VI/5. sz. határozata 
 
A Testület nem támogatja a nemzetközi gazdaság és gazdálkodás mesterképzési szak indítását 
külgazdasági elemző; európai gazdasági elemző specializációkkal a Nemzeti Közszolgálati Egyetemen.   
 
A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2019/10/VI/5. sz. határozatához: 
 
A képzési programban az ismeretek egymásra épülnek, a tanterv felépítése megfelel mind a 
mesterképzések általános logikájának, mind pedig a nemzetközi gazdaság és gazdálkodás szak képzési 
és kimeneti követelményeiben meghatározott szerkezetnek.  
 
A tantárgyak részletesen kidolgozottak, a tárgyakhoz megadott tanórák száma és típusa a nappali és 
levelező képzésben egyaránt megfelelő. Az oktatás módszertana döntő mértékben a „hagyományos” 
frontális ismeretátadásból áll, korszerű oktatásmódszertan (pl. kooperatív csoportmunka, tükrözött 
osztályterem, blended learning) sehol sem jelenik meg a szakindítási kérelemben. Az értékelés 
rendszere kollokvium központú, nem jelennek meg az évközi munka értékelése és beszámítása (ha van 
ilyen) az értékelésbe és a félévvégi jegybe.  
 
A szakfelelős (egyúttal az európai gazdasági elemző specializáció felelőse) és a külgazdasági elemző 
specializáció felelőse egyaránt PhD-fokozattal rendelkező, egyetemi docens, mindketten teljesítik a 
MAB szakmai és formai elvárásait. Az ismeretkörök és tantárgyak felelősei a gondozott tárgyak 
szakterületén kompetens oktatók, mindegyike (a vendégoktatók kivételével) az intézményben teljes 
munkaidőben foglalkoztatott. Két tantárgyfelelős, akik a törzsanyag ismeretköreibe tartozó tárgyakat 
gondoznak, vendégoktatók, így foglalkoztatásukat tekintve az akkreditációs elvárásoknak nem tesznek 
eleget. 
 
Összefoglalva, a képzés oktatási módszertana nem korszerű, a vendégoktató tárgyfelelősök az 
akkreditációs követelményeknek nem felelnek meg. 
 
Budapest, 2019. november 15. 


